

美加州監獄成疫情暴發區 上千名囚犯新冠檢測呈陽性



資料圖：一位安保人員在美國北加州聖克拉拉縣斯坦福購物中心巡邏。中新社記者 劉關關 攝

據外媒報道，美國加州當局 6 月 30 日宣布，在加州最古老的監獄之一聖昆廷監獄，新冠肺炎病例激增，1000 多名囚犯的病毒檢測呈陽性。

“這是我們目前深切關注和擔憂的地方，”加州州長紐瑟姆說。他指出，在舊金山附近的聖昆廷監獄，約 3500 名囚犯中，有 42% 被認為“身體狀況不佳”。

與加州的其他監獄不同，聖昆廷州立監獄在 6

月初之前基本上沒有受到新冠病毒的影響。但是，從受疫情嚴重影響的監獄（如加州奇諾男子監獄）轉移來了囚犯，導致了病毒傳播。

聖昆廷監獄所在地馬林縣的衛生主任馬特·威利斯說：“不幸的是，他們沒有經過檢測就被送到了聖昆廷監獄，為在第二個州監獄里疫情暴發埋下隱患。”

目前，聖昆廷監獄的新冠病例占整個加州監獄

病例的一半，加州的總監禁人數約為 11.3 萬人。加州是美國人口最多的州，也是新冠病毒感染最嚴重的州之一，確診病例超過 20 萬，近 6000 人死亡。

為了避免較高的死亡率，加州當局決定釋放約 3500 名囚犯，這些人因輕微罪行被捕，距離出獄不到 180 天。紐瑟姆 6 月 29 日宣布，可能再釋放 3500 名犯人，其中 110 人在聖昆廷監獄服刑。

巴基斯坦航空業驚爆丑聞 262 名飛行員資格造假



這是 2013 年 12 月 25 日在巴基斯坦伊斯蘭堡國際機場拍攝的一架巴基斯坦國際航空公司的客機。

新華社發（艾哈邁德·卡邁勒攝）

根據 25 日對外公布細節的一份政府評估報告，在巴基斯坦現有 860 名飛行員中，262 人持有假的飛行駕照，或者在考試中作弊。

參考消息網 6 月 27 日報道據法新社伊斯蘭堡 26 日消息，巴基斯坦國際航空公司 (PIA) 爆發重大丑聞：該公司約 1/3 的飛行員持有虛假的或是可疑的飛行駕照。有觀察人士懷疑這家本來就苦苦掙扎的國有航空企業能否扛過這次丑聞的沖擊。

巴基斯坦國際航空公司本周說，政府調查發現，該公司 434 名飛行員中的 141 人的持有“虛假”的資歷證明，或者在考試中讓人代考。公司將讓這些人立即停飛。

這次丑聞源于對上個月卡拉奇航空事故的調查，政府調查人員認為事故原因是飛行員的人為疏忽。那兩名飛行員在駕駛空客 A320 客機降落時在討論新冠病毒，忘了放下起落架，導致飛機發動機嚴重受損。在試圖第二次降落時飛機失去動力沖進機場附近民宅，導致 98 人死亡。

根據 25 日對外公布細節的一份政府評估報告，在巴基斯坦現有 860 名飛行員中，262 人持有假的飛行駕照，或者在考試中作弊。這些人中超過一半來自巴基斯坦國際航空公司。（來源：新華社）